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1 授業は、分かりやすい。 93 90 88.4 ##

2
タブレットはルールを守って取り
組んでいる。 98 95 96.8 ##

3 宿題は、きちんと行っている。 91 90 91 ##

4
先生たちや友だちの話をしっかり
と聞いている。 94 93 91.6 ##

5
自分の考えや気持ちを先生や友だ
ちに伝えている。 79 79 71.9 ##

6
スマイルトークで学んだことを生
活に生かしている。 73 ##

7
先生たちは、自分の話をよく聞い
てくれる。 94 91 88.4 ##

8
友だちの気持ちを考えて話した
り、行動したりしている。 89 91 91.6 ##

9
何事も最後まであきらめずにがん
ばっている。 89 86 84.3 ##

10
困ったとき、相談できる人がい
る。 91 85 67.3 ##

11
毎日学校へ行くのが、楽しみであ
る。 80 80 71.3 ##

12
学校での学習や生活を通して、自
分は成長している。 92 87 87.8

13
早寝・早起きをして朝ご飯をしっ
かり食べている。 87 87 80 ##

14
登校も下校も、安全に気をつけ、
きまりを守っている。 93 90 88.7 ##

15
学校からのお知らせは、忘れずに
家の人にわたしている。 91 84 82.9

16
学校であったことを家で話してい
る。 82 80 77.9 ##
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　上の右グラフの４、３、２、１は、４　とてもそう思う　　３　少しそう思う　　２　あまりそう思はない　　１　全然そう思わない　である。
　上の左表の数値は、４と３の評価を合わせたパーセンテージである。
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46.1 42.3 8.1 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

76.8 20 2.30.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65.2 25.8 6.42.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53.9 37.7 7.21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.7 36.2 19.4 8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33 40 16.2 10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58.8 29.6 7 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

48.1 43.5 4.63.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.6 41.7 11.3 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.2 35.1 20 12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38 33.3 17.4 11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.7 38.3 13 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

55.7 33 6.1 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.2 30.7 11.3 10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.8 42 5.8 6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49.9 33 11.9 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%


